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第一部分 墨脱县卫生与计生委员会构成情况

一、部门预算单位构成

墨脱县卫生和计划生育委员会，科级级建制，为墨脱县人民政府组成部门，其中：卫生和计划生育委员会机关为一级预算单位，行政编制2名；4个委直属单位为财务独立核算的二级预算单位，编制合计17名，分别为：墨脱县藏医院（正科级，编制6名）、墨脱县疾病预防控制中心（副科级，编制7名）、墨脱县妇幼保健院（股级，编制2名）、墨脱县农牧区医疗管理办公室（副科级，编制2名）。

二、部门职责和机构设置

（一）部门职责。

(1)贯彻执行党和国家关于卫生和计划生育工作的方针政策和法律法规，负责起草卫生、计生生育、医药事业发展的地方性法规和政府规章草案，依法执行相关地方性法规和规章，改革和医疗保障，统筹规划与协调全县卫生和计划生育服务资源配置，指导区域卫生和计划生育规划的编制和实施。

(2)负责制定全区疾病预防控制计划、免疫规划、严重危害人民健康的公共卫生的问题的干预措施并组织落实，根据国家建议传染病目录，制定本县卫生应急、计划免疫和紧急医学救援员、突发公共卫生事件检测和风险评估计划，组织和指导突发公共事件医疗救援，协调有关部门对重大疾病实施预防与干预，发布法定报告传染病疫情信息、突发公共卫生事件应急处置信息。

(3)负责制定职责范围内的职业卫生、放射卫生、环境卫生、学校卫生、公共场所卫生、饮用水卫生管理规范、标准和政策措施，组织开展相关监测、调查、评估和监督工作，负责传染病防治监督；组织开展食品安全风险监测、评估工作，依法制定并公布食品安全地方标准，参与食品、食品添加剂及相关产品新原料、新品种的安全性审查。

(4)负责组织拟定并实施基层卫生和计生服务发展规划和政策措施，指导全县基层卫生和计划生育服务体系建设，推进基本公共卫生和计划生育服务均等化，完善基层运行机制和乡村医生管理制度，负责农牧区医疗制度的综合管理。

(5)负责医疗机构和医疗服务行业准入管理并监督实施；制定医疗机构及医疗服务、医疗技术、医疗质量的管理规范，落实是是是卫生专业技术人员职业规划和服务规范，建立医疗服务评价和监督管理体系。
(6)负责推进公立医院改革，落实各项绩效考核和评价机制，建设和谐医患关系，提出医疗服务和药品价格政策建议。

(7)贯彻落实国家药物政策和基本药物制度，执行国家药品法典和国家基本药物目录，负责建立本县基本药物制度和药物政策并组织实施，拟订本县基本药物目录、采购、配送使用的政策措施，提出基本药物价格政策的建议。

(8)贯彻落实国家生育政策、地方生育政策，组织实施监测计划生育、优生优育、生殖健康发展动态，提出并发布计划生育计划安全预警预报信息建议；制定计划生育技术服务和提高出生人口素质的政策措施，推动实施计划还是呢过与生殖健康促进计划，降低出生缺陷人口数量。

(9)制定并组织实施社区卫生、妇幼卫生工作规划和政策措施，规划并指导社区服务体系建设，负责妇幼保健的综合管理和监督。

(10)组织建立计划生育利益导向、计划生育特殊困难家庭扶助和促进计划生育家庭发展机制；负责协调推进有关部门、群众团体履行计划生育、优生优育、生殖健康工作相关职责，建立与经济社会发展政策的衔接机制。

(11)制定流动人口计划生育服务管理工作规划，负责推动建立流动人口计划生育信息共享和公共服务工作机制。

(12)负责拟订全县卫生和计划生育人才发展规划，指导卫生和计划生育人才队伍建设。会同有关部门拟订卫生专业技术人员资格标准和聘任规范并组织实施；制定并组织实施卫生和计划生育系统干部队伍教育培训规划；加强全科医生等急需紧缺专业人才培养，建立完善住院医师和专科医师规范化培训制度。
(13)组织拟订全县卫生和计划生育科技发展规划，组织实施卫生和计划生育相关科研项目。参与制定医学教育发展规划，组织实施毕业后医学教育和继续医学教育工作。
(14)指导全县卫生和计划生育工作，完善综合监督执法体系，规范执法行为，监督检查法律法规和政策措施落实，组织查处重大违法行为。组织实施卫生和计划声韵目标管理责任制的考评工作。
(15)负责卫生和计划生育宣传、健康教育、健康促进和信息化建设等工作，依法组织开展统计调查；参与县人口基础信息库建设。组织指导全县卫生和计划生育交流合作与援助工作；协调推动有关部门、群众团体履行卫生和计划生育交流合作与援助工作。
(16)起草促进中医药、藏医药事业发展的地方法规草案和规划草案，指导制定中医药、藏医药中长期发展规划并组织实施，负责指导中医药、藏医药的理论、艺术、医药的发掘、整理、总结和提高工作，加快发展中医药、藏医药事业。 

(17)负责拟定本县干部保健工作规划并组织实施；负责本县重要会议于重大活动的医疗卫生保健工作。
(18)承担墨脱县爱国卫生运动领导小组、防治艾滋病工作领导小组的具体工作。

(19)负责卫生计生系统安全生产管理工作，指导基层医疗和计划生育服务机构制定安全生产管理制度和突发事件应急预案；负责生产安全事故的医疗卫生救援工作，对重特大生产安全事故组织实施紧急医学救援；承担墨脱县安全生产委员会成员单位有关卫生计生系统的安全生产责任。
(20)承担墨脱县人民政府交办的其他事项。

（二）机构设置。

1、墨脱县卫生和计划生育委员会

规格：正科级

人员编制：核定行政编制2名，其中科级领导职数2名。

2、藏医院

规格：正科级

人员编制：核定事业编制6名，其中科级领导职数2名。经费来源为全额拨款。

3、疾病预防控制中心

规格：副科级

人员编制：核定事业编制7名，其中科级领导指示3名。经费来源为全额拨款。

4、妇幼保健院

规格：股级

人员编制：核定事业编制2名。经费来源委全额拨款。

5、农牧区医管办

规格：副科级

人员编制：核定事业编制2名，其中：科级领导指数1名，经费来源委全额拨款。

第二部分 墨脱县卫生与计生委员会2018年度部门预算明细表
（表格详见附件）

第三部分 墨脱县卫生与计生委员会2018年度预算数据分析

一、2018年度年初预算为1082.95万元。

二、2018年卫计委基本支出预算为222.24万元，项目支出预算为860.71万元。

三、2018年“三公”经费财政拨款情况。

2018年卫计委公务接待费预算为0.72万元，公务用车运行维护费3.58万元，公务用车购置费0.00万元,因公出国（境）费0.00万元。

四、2018年政府性基金预算收入为1500.00万元。

第四部分 名词解释

一、财政拨款，是指县级财政当年拨付的资金。

二、事业收入，是指事业单位开展业务活动取得的收入。

三、上级补助收入，指事业单位收到上级单位拨入的非财政补助资金。

四、一般公共服务（类）支出，指政府提供一般公共服务的支出。如财政局保障机构正常运转、开展财政管理活动所发生的基本支出和项目支出。

五、政府性基金收入，县本级基金收入主要项目包括国有土地使用权出让收入、政府住房基金收入和其他基金收入。　　

六、基本支出，指部门为保障其机构正常运转、完成日常工作任务而编制的年度基本支出计划，包括人员经费和公用经费两部分。

七、项目支出，指部门为完成其特定的行政工作任务或事业发展目标，在基本支出预算之外编制的年度项目支出计划。

八、“三公”经费，包括因公出国（境）费、公务接待费和公务用车购置及运行费。因公出国（境）费，指单位工作人员公务出国（境）的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。公务接待费，指单位按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出。公务用车购置及运行费，指单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出，公务用车指用于履行公务的机动车辆，包括领导干部专车、一般公务用车和执法执勤用车。



