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第一部分 墨脱县扶贫办概况

一、内设机构设置

我县扶贫开发办公室（农业综合开发办公室）核定事业编制7名，其中科级领导职数3名；经费来源为全额拨款。

根据《墨脱县政府职能转变和机构改革实施方案》要求，我办对现有的三间办公室进行了机构挂牌，分别是：“主任办公室”1间、“副主任办公室”1间和“扶贫办、农开办”1间（即1间办公室两个牌子）。

二、人员编制

目前，我办实有在编人员8名，副科级干部2名（顿珠、次仁江增），其中顿珠暂主持日常工作；6名事业人员中抽调到林芝市脱贫攻坚指挥部办公室1名（巴桑卓玛）、抽调到县脱贫攻坚指挥部办公室2名（毛鹏山、阿姆）、任职甘登乡多卡村第一支部书记1名（尼玛森格），2名干部（次仁索郎、拉巴次仁）负责扶贫开发（农发综合开发）办公室日常工作。

三、部门主要职责

(一)贯彻落实中央、自治区和林芝市扶贫开发和市农业综合开发工作的方针、政策；落实县委政府和上级各部门关于扶贫开发和农业综合开发的重大决策部署；提出扶贫开发和农业综合开发的发展思路及政策法规建议。

(二)承担编制全县扶贫开发和农业综合开发中长期发展规划及年度计划的责任，协助与本县国民经济和社会发展中长期规划及年度计划的衔接工作。

(三)指导、监督和管理本县扶贫开发和农业综合开发工作。

(四)承担与扶贫开发和农业综合开发有关的以工代赈、信贷资金、国内外援助等项目的组织协调工作。

(五)会同有关部门开展扶贫开发和农业综合开发资金监督、检查、审计等工作。

(六)牵头组织开展扶贫开发和农业综合开发项目的筛选、评估、审核和申报工作；开展本县扶贫开发和农业综合开发项目验收工作。。

(七)承担本县扶贫开发和农业综合开发项目的统计汇总、效益评价、动态监测和信息工作等责任。

(八)协调中直、区直、地直、县直机关开展定点扶贫级行业扶贫工作；组织动员社会各界参与社会扶贫开发工作、开展社会扶贫交流与合作。

（九）负责扶贫开发和农业综合开发建设宣传工作。

（十）负责扶贫开发和农业综合开发培训工作

（十一）负责本县扶贫开发和农业综合开发的日常工作。

（十二）承办县委、县政府交办的其他事项。

第二部分 墨脱县扶贫办2018年度部门预算明细表
（表格详见附件）

第三部分  墨脱县扶贫办2018年度预算情况说明

一、2018年度扶贫办年初预算为564.77万元。

二、2018年扶贫办基本支出预算为156.77万元，项目支出预算为408万元。

三、2018年“三公”经费财政拨款情况。

2018年扶贫办公务接待费预算为0.52万元，公务用车运行维护费2.6万元，公务用车购置费0.00万元,因公出国（境）0.00万元。

四、2018年政府性基金预算收入为1500.00万元。

第四部分 名词解释

一、财政拨款，是指县级财政当年拨付的资金。

二、事业收入，是指事业单位开展业务活动取得的收入。

三、上级补助收入，指事业单位收到上级单位拨入的非财政补助资金。

四、一般公共服务（类）支出，指政府提供一般公共服务的支出。如财政局保障机构正常运转、开展财政管理活动所发生的基本支出和项目支出。

五、政府性基金收入，县本级基金收入主要项目包括国有土地使用权出让收入、政府住房基金收入和其他基金收入。　　

六、基本支出，指部门为保障其机构正常运转、完成日常工作任务而编制的年度基本支出计划，包括人员经费和公用经费两部分。

七、项目支出，指部门为完成其特定的行政工作任务或事业发展目标，在基本支出预算之外编制的年度项目支出计划。

八、“三公”经费，包括因公出国（境）费、公务接待费和公务用车购置及运行费。因公出国（境）费，指单位工作人员公务出国（境）的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。公务接待费，指单位按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出。公务用车购置及运行费，指单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出，公务用车指用于履行公务的机动车辆，包括领导干部专车、一般公务用车和执法执勤用车。



