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第一部分 墨脱县文局构成情况

    一、部门预算单位构成

墨脱县文化局（新闻出版广电局、版权局、文物局），为墨脱县政府工作部门。
墨脱县文化局（新闻出版广电局、版权局、文物局）主要由文化局、电视台、文化活动中心（民间艺术团）组成。

二、部门职责和机构设置
（一）贯彻执行党和国家及自治区关于文化艺术工作、新闻出版、广播电影电视、版权、文物工作的方针政策和法律法规；拟订全县各项文化事业发展规划和措施并组织实施；推进文化领域的体制机制改革。
（二）管理全县文化艺术、新闻出版、广播电影电视、版权、文物保护各项事业，指导全县开展工作。
（三）推进全县文化艺术领域的公共文化服务，规划引导公共文化产品生产，指导、管理全县重点文化设施建设和基层文化设施建设工作；指导文化、广播电影电视、文物业各类人才的培养工作。

（四）指导全县社会文化事业发展；指导基层文化队伍建设；指导、管理全县文化信息资源共享工程和古籍保护工作；组织全民性群众文化活动。

（五）协调拟定本县文化产业发展规划，指导、协调全县文化产业发展，承办对外文化交流项目，推进文化产业交流与合作。

（六）拟订本县文化市场发展规划并监督实施，指导、监督和管理文化市场执法工作，负责对县文化艺术经营活动进行行业监管，负责对从事演艺活动民办机构的监管工作。
（七）负责对全县文艺类产品网上传播的前置审批工作，负责对网吧等上网服务营业场所实行经营许可证管理，对网络游戏服务进行监管。

（八）配合有关部门做好“文化、科技、卫生”三下乡活动相关工作。
（九）组织推进广播电影电视领域的公共服务，组织实施广播电影电视重大工程和重点基础设施建设。
（十）监管广播电影电视节目、信息网络视听节目公共视听载体播放的视听节目，审查其内容和质量；负责广播电视频率（频道）和功率的报批工作。

（十一）指导本县广播电影电视和信息网络视听节目服务的科技工作；监管卫星电视接收设施及境外卫星电视节目的落地与接受；负责监管广播电影电视节目传输、监测和安全播出；规划和管理广播电视网络。

（十二）拟定本县文化遗产保护规划并监督实施；组织实施非物质文化遗产申报、保护和优秀民族民间文化的传承普及工作。

（十三）拟定本线新闻出版发展规划并组织实施，组织协调新闻出版业的科技进步；监管全县出版活动，组织依法查处严重违规出版物和重大违法违规出版活动；指导对民办机构从事出版活动的监管工作；负责对全县新闻出版单位进行行业监管，实施准入和退出管理。
（十四）拟定本县出版物市场“扫黄打非”计划并组织实施，合同有关方面组织查处非法出版物和非法出版活动的大案要案；打击反动出版物及宣传品的销售、传播。
（十五）负责审批从事书报刊零售、出租和投递的经营店（摊）并负责日常监管和年检；负责书报刊市场出版物售前、租前审查，依法查处违禁出版物和违反报刊管理法律法规的行为；负责管理本辖区电子出版物零售、出租单位的审批和年检；负责组织对音像制品、电子出版物的审读、审听、审视工作；负责依法查处违禁电子出版物和电子出版物管理法律法规的行为。

（十六）负责印刷、复制业的监管工作；负责著作权管理工作，组织查处著作权侵权案件。

（十七）负责贯彻落实宣传文物法规和政策，提高广大群众文物保护意识；负责管理和开展全县文物普查、登记、建档、鉴定、造册工作及文物抢救、保护工作。

（十八）承担全县文物保护工作责任，组织文物资源调查，协调和指导本县文物保护工作，会同相关部门加强寺庙文物保护工作；拟定本县文物单位的安全设施建设规划并指导实施，改善文物安全的条件；依法履行文物行政执法督查职责，依法组织查处文物违法案件，协同有关部门查处文物犯罪的重大案件。

（十九）承担重大文物保护、考古项目的组织实施工作，承担国家级、自治区级及市级文物保护单位申报工作，指导县级文物保护单位的保护工作。

（二十）推动完善文物和博物馆公共服务体系建设，拟定文物和博物馆公共资源共享规划并推动实施；指导本县文物和博物管的业务工作；承担协调博物馆间的交流与协作；指导和落实全县文物和博物馆科技化、信息化、标准化建设工作；组织开展重大文物保护科技创新工作，推进文物保护科技成果的转化和推广。

（二十一）协同住房和城乡建设部门负责历史文化名城（街、村镇）保护和监管管理工作。

（二十二）负责实施全县文化市场安全生产工作的监督管理，建立健全文化市场安全生产工作机制，进一步完善文化市场突发事件应急预案；负责整理地方性文化市场有关安全生产政策，加强应急管理，开展督促检查。

（二十三）指导督促电视台、调频广播转播台、文化活动中心、民间艺术团等文化单位抓好安全生产工作，在重大文化活动和基层群众文化活动期间，加强安全管理，落实安全防范措施。

（二十四）配合公安局、文化执法支队等相关部门对演艺活动、上网服务营业场所、文化艺术经营活动场所、营业性演出等公众聚集场所加强安全管理工作，开展监督执法监控。

（二十五）加强对安全生产法律法规和安全生产知识的宣传配合有关部门共同开展安全生产重大宣传活动。

（二十六）负责文化市场和文化系统安全生产统计分析，依法参加有关事故的调查处理，按照职责分工对事故发生单位落实防范和整改措施的情况进行监督检查。

（二十七）负责指导、监督新闻出版广播影视机构及设施设备安全管理，协助监管印刷业安全生产，指导、协调全县重大广播电视、电影活动，推进应急广播建设，制定新闻出版广播影视有关安全制度和处置重大突发事件预案并组织实施。

（二十八）开展文物保护单位安全生产隐患排查和治理；负责制定文物保护单位应急救援预案，强化应急演练；指导全县重点文物文物保护单位、文物保存场所安全生产监督管理，参与文物保护单位安全生产监督管理，参与文物保护单位安全事故调查。

（二十九）负责对到我县采访的记者进行登记和审核。

（三十）承办墨脱县人民政府交办的其他事项。

墨脱县文化局（新闻出版广电局、版权局、文物局）核
定行政编制2名，其中：科技领导职数2名。

第二部分 墨脱县文化局2018年度部门预算明细表
（表格详见附件）

第三部分 墨脱县文化局2018年度预算数据分析

一、2018年度年初预算为650.04万元。

二、2018年县文化局基本支出预算为292.04万元，项目支出预算为358万元。

三、2018年“三公”经费财政拨款情况。

2018年县文化局公务接待费预算为0.91万元，公务用车运行维护费4.55万元，公务用车购置费0.00万元,因公出国（境）费0.00万元。

四、2018年政府性基金预算收入为1500.00万元。

第四部分 名词解释

一、财政拨款，是指县级财政当年拨付的资金。

二、事业收入，是指事业单位开展业务活动取得的收入。

三、上级补助收入，指事业单位收到上级单位拨入的非财政补助资金。

四、一般公共服务（类）支出，指政府提供一般公共服务的支出。如财政局保障机构正常运转、开展财政管理活动所发生的基本支出和项目支出。

五、政府性基金收入，县本级基金收入主要项目包括国有土地使用权出让收入、政府住房基金收入和其他基金收入。　　

六、基本支出，指部门为保障其机构正常运转、完成日常工作任务而编制的年度基本支出计划，包括人员经费和公用经费两部分。

七、项目支出，指部门为完成其特定的行政工作任务或事业发展目标，在基本支出预算之外编制的年度项目支出计划。

八、“三公”经费，包括因公出国（境）费、公务接待费和公务用车购置及运行费。因公出国（境）费，指单位工作人员公务出国（境）的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。公务接待费，指单位按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出。公务用车购置及运行费，指单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出，公务用车指用于履行公务的机动车辆，包括领导干部专车、一般公务用车和执法执勤用车。

