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第一部分民宗局构成情况

部门预算单位构成

墨脱县委统战部，与县民族宗教事务局合署办公，正科级建制，为一级预算单位，核定行政编制19名（民宗局7人）。

    二、部门职责和机构设置

    （一）部门职责

     （1）认真贯彻执行上级党委和县委关于统一战线的方针政策，对贯彻落实各项统战方针、政策进行督促检查。
    （2）负责联系无党派代表人士，协助县委贯彻党领导的多党合作和政治协商制度以及对民主党派的方针、政策，发挥其参政议政和民主监督作用，向县委反映党外各界人士的意见和建议，联系党外知识分子代表人物，调查、研究党外知识分子的情况，反映他们的意见。
    （3）负责调查研究、协调有关民族宗教工作的方针、政策问题，联系少数民族和宗教界的代表人物，协助有关部门做好少数民族干部的培养和举荐工作。
（4）负责开展经济领域的统战工作，指导县工商联工作；调查、研究我县非公有制经济代表人士的情况，协调关系，提出政策建议；联系非公有制经济代表人士，反映他们的意见、建议和要求。做好藏胞的有关工作，协同有关部门开展统一战线的宣传工作。
（5）负责党外人士的安排，会同有关部门做好培养、选拔、推荐党外人士的工作。
（6）贯彻执行上级党委和县委关于民族、宗教工作的方针、政策和国家的法律、法规，对全县有关民族宗教政策、法律、法规的贯彻实施进行监督。
（7）依法保护公民宗教信仰自由，保护宗教教职人员履行正常的教务活动，保护宗教团体和宗教活动场所的合法权利；推动宗教界人士进行爱国主义、社会主义、拥护祖国统一和民族团结的自我教育。
（8）开展民族、宗教问题的调查研究，组织指导民族宗教政策和法律法规的宣传教育工作。
（9）协助乡镇及有关部门处理民族、宗教方面的突发性事件和影响社会稳定的问题，指导乡镇人民政府开展民族、宗教工作。
（10）负责宗教团体和宗教活动场所的登记及相关事宜，依法对宗教活动场所和全县宗教活动实施宏观管理。
（11）配合政法部门揭露和打击披着宗教外衣进行的破坏活动和其他犯罪活动。
（12）承办县委、县政府和地委统战部、地区民宗局交办的其他事项。
（二）机构设置
县委统战部(民族宗教事务局)属正科级机构，兼管副科级机构县宗教工作领导小组办公室，共配有办公室8间，部门管理单位有墨脱县仁青崩寺管理委员会和墨脱县曾久寺管理委员会。

第二部分 墨脱县民宗局2018年度部门预算明细表

（表格详见附件）

第三部分 墨脱县民宗局2018年度预算数据分析
一、2018年度年初预算为168.32万元。

二、2018年民宗局基本支出预算为168.32万元，项目支出预算为0.00万元。

三、2018年“三公”经费财政拨款情况。

2018年民宗局公务接待费预算为1.21万元，公务用车运行维护费6.07万元，公务用车购置费0.00万元，因公出国（境）费0.00万元。

四、2018年政府性基金预算收入为1500.00万元。

第四部分名词解释

一、财政拨款，是指县级财政当年拨付的资金。
二、事业收入，是指事业单位开展业务活动取得的收入。

三、上级补助收入，指事业单位收到上级单位拨入的非财政补助资金。

四、一般公共服务（类）支出，指政府提供一般公共服务的支出。如财政局保障机构正常运转、开展财政管理活动所发生的基本支出和项目支出。

五、政府性基金收入，县本级基金收入主要项目包括国有土地使用权出让收入、政府住房基金收入和其他基金收入。  

六、基本支出，指部门为保障其机构正常运转、完成日常工作任务而编制的年度基本支出计划，包括人员经费和公用经费两部分。

七、项目支出，指部门为完成其特定的行政工作任务或事业发展目标，在基本支出预算之外编制的年度项目支出计划。

八、“三公”经费，包括因公出国（境）费、公务接待费和公务用车购置及运行费。因公出国（境）费，指单位工作人员公务出国（境）的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出。公务接待费，指单位按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出。公务用车购置及运行费，指单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出，公务用车指用于履行公务的机动车辆，包括领导干部专车、一般公务用车和执法执勤用车。
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